


МІНІСТЕРСТВО ФІНАНСІВ УКРАЇНИ
ДЕРЖАВНИЙ ПОДАТКОВИЙ УНІВЕРСИТЕТ

Навчально-науковий інститут економічної безпеки та митної справи
Кафедра кримінального судочинства та аналітичної діяльності

Затверджено
Науково-методична рада ДПУ,
від «12» 09 2024 р. № 1
Голова НМР  І. ШЕМЕЛИНЕЦЬ

Робоча програма
навчальної дисципліни
«Міжнародні стандарти правоохоронної діяльності»
для підготовки здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти
денної та заочної форми навчання

галузь знань 26 «Цивільна безпека»
спеціальність 262 «Правоохоронна діяльність»
освітні програми «Правоохоронна діяльність»,
«Правове забезпечення протидії кіберзлочинності»
статус дисципліни: обов'язкова

Робоча програма навчальної дисципліни «Міжнародні стандарти правоохоронної діяльності» укладена на основі освітніх програм «Правоохоронна діяльність», «Правове забезпечення протидії кіберзлочинності» другого (магістерського) освітнього рівня спеціальності 262 «Правоохоронна діяльність», затвердженої Вченою радою Університету 12 липня 2024 року, протокол № 19.

Укладач:



О. КАЛГАНОВА, к.ю.н., доцент,
доцент кафедри кримінального
судочинства та аналітичної
діяльності

Гарант освітньої програми «Правоохоронна діяльність»



Є. КОЛОСОВСЬКИЙ, к.ю.н., доцент
завідувач кафедри кримінального
судочинства та аналітичної
діяльності

Гарант освітньої програми «Правове забезпечення протидії кіберзлочинності»



Г. ДІДКІВСЬКА, д.ю.н., професор,
завідувач кафедри кримінального
права та процесу

Робочу програму навчальної дисципліни розглянуто і схвалено кафедрою кримінального судочинства та аналітичної діяльності, протокол від 29 серпня 2024 р. № 27-24/вс


Завідувач кафедри
кримінального судочинства
та аналітичної діяльності



Є. КОЛОСОВСЬКИЙ, к.ю.н., доцент

Розглянуто і схвалено Вченою радою Навчально-наукового інституту економічної безпеки та митної справи, протокол від «03» 09 2024 р. № д

Голова Вченої ради
Навчально-наукового інституту
економічної безпеки та митної справи



В. ПРОКОПЕНКО, д.е.н., професор

Завідувач навчально-методичного відділу

І КАЧУР, к.біол.наук, доцент

ЗМІСТ

1. Передмова	4
2. Опис навчальної дисципліни	6
2.1. Компетентності і результати навчання	6
2.2. Пререквізити та постреквізити	7
2.3. Структура навчальної дисципліни	7
3. Програма навчальної дисципліни	10
4. Критерії оцінювання рівня навчальних досягнень здобувачів вищої освіти	17
5. Засоби діагностики результатів навчання	19
6. Форми та питання поточного та підсумкового контролю	19
7. Рекомендована література	23
8. Лист моніторингу	25

1. ПЕРЕДМОВА

На сучасному етапі, коли Україна обрала курс на євроінтеграцію та впровадження загальноновизнаних стандартів прав людини, проблема належного дотримання таких стандартів у правоохоронній діяльності є актуальною, та такою, яка потребує вирішення. Правоохоронні органи України, призначення яких полягає у захисті життя, здоров'я, прав і свобод людини і громадянина, повинні неухильно дотримуватися стандартів у сфері захисту прав людини у процесі здійснення своєї діяльності

Метою вивчення навчальної дисципліни «Міжнародні стандарти правоохоронної діяльності» є послідовне формування у здобувачів вищої освіти системи теоретичних і практичних знань з проблем міжнародно-правових стандартів як методологічної основи для створення та удосконалення національної правоохоронної системи, розробки прийнятних для України процедур і механізмів впровадження позитивних елементів організації і діяльності правоохоронних органів.

Завдання навчальної дисципліни «Міжнародні стандарти правоохоронної діяльності» полягають у тому, щоб на основі теоретичних положень змістовних складових міжнародних стандартів правоохоронної діяльності, а також узагальнення практичного досвіду, сформувані у здобувачів вищої освіти розуміння міжнародно-правових стандартів, які необхідно розглядати у якості методологічної основи для створення та постійного удосконалення національних правоохоронних систем взагалі та діяльності національних судових та правоохоронних органів зокрема.

Методи та форми навчання. Під час проведення занять з навчальної дисципліни «Міжнародні стандарти правоохоронної діяльності» використовуються такі методи навчання, як:

- пояснювально-ілюстративний (з метою розуміння сутності міжнародних стандартів правоохоронної діяльності), пов'язаний із використанням засобів наочності;
- проблемний (з метою розв'язання проблемних ситуацій, які виникають під час імплементації міжнародно-правових стандартів в українську національну правоохоронну систему);
- пошуковий (шляхом формулювання проблем з питань міжнародних стандартів правоохоронної діяльності);
- дослідницький (шляхом формулювання проблем з розглядуваних питань самими здобувачами вищої освіти та самостійне їх вирішення).

Форми організації занять: лекції, семінарські заняття, індивідуально-консультаційна робота під керівництвом викладача та самостійна робота здобувачів.

Лекційні заняття, як основний вид навчальних занять, призначені для викладення теоретичного матеріалу. Тематика лекцій визначається робочою програмою навчальної дисципліни.

Семінарські заняття проводяться, в основному, шляхом всебічного обговорення питань теми без попереднього призначення доповідачів. Завданням семінарських занять є закріплення і поглиблення знань, отриманих здобувачами вищої освіти при вивченні лекційного матеріалу, а також організація їх систематичної роботи зі спеціальною літературою.

Індивідуально-консультаційна робота під керівництвом викладача виконується у вигляді написання рефератів, доповідей, есе, підготовки презентацій, тез на наукові конференції, проведення опитування, написання наукового проекту за визначеною тематикою для поглибленого опрацювання здобувачами вищої освіти окремих питань з тем курсу.

Самостійна робота передбачає опанування теоретичного матеріалу з рекомендованої літератури, аналіз сучасних досліджень із питань міжнародних стандартів правоохоронної діяльності.

Організація поточного та підсумкового контролю знань. Необхідною складовою процесу вивчення навчальної дисципліни є контроль знань здобувачів вищої освіти. Контроль дає можливість вимірювати й оцінювати здобуті ними у процесі навчання знання, уміння та навички, тому відіграє важливу роль у забезпеченні належного рівня підготовки фахівців.

Під час вивчення навчальної дисципліни «Міжнародні стандарти правоохоронної діяльності» застосовується поточний і підсумковий контроль знань.

У процесі поточного контролю перевіряються запам'ятовування та розуміння програмного матеріалу, набуття вміння і навичок вирішення ситуативних завдань, публічного та

письмового викладу (презентації) певних питань дисципліни.

Поточний контроль здійснюється у таких формах: усні та письмові (в т. ч. тестування) опитування на семінарських заняттях; оцінювання правильності розв'язку завдань практичного характеру; виконання самостійної роботи; проміжний контроль у вигляді виконання контрольних робіт; виконання індивідуально-консультаційної роботи.

Підсумковий контроль знань з навчальної дисципліни здійснюється у вигляді диференційованого заліку, що проводиться у письмовій формі.

Здобувач вищої освіти вважається допущеним до семестрового контролю з навчальної дисципліни «Міжнародні стандарти правоохоронної діяльності», якщо він виконав всі види робіт, передбачені робочою програмою цієї навчальної дисципліни та набрав мінімальну кількість балів, що має дорівнювати 25.

2. ОПИС НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ

Показники	Характеристика навчальної дисципліни	
	денна форма навчання	заочна форма навчання
Кількість кредитів – 4	обов'язкова	
Модулів – 2	Рік підготовки:	
Змістових модулів – 2	2-й	2-й
Загальна кількість годин – 120 год.	Семестр	
	3-й	3-й
	Лекції	
	22 год.	4 год.
	Семінарські	
	18 год.	4 год.
	Лабораторні	
	-	-
	Самостійна робота	
	78 год.	110 год.
	Індивід.-консультац. робота	
	2 год.	2 год.
Форма семестрового контролю: диференційований залік		

2.1. КОМПЕТЕНТНОСТІ І РЕЗУЛЬТАТИ НАВЧАННЯ

Освітня програма «Правоохоронна діяльність»:

Компетентності	Результати навчання
<p><i>Загальні:</i> освітня програма «Правоохоронна діяльність»: ЗК1. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу. ЗК7. Здатність до адаптації та дії в новій ситуації.</p>	<p>РН8. Забезпечувати законність та правопорядок, захист прав та інтересів особистості, суспільства, держави з використанням ефективних методів й засобів забезпечення публічної безпеки і порядку в межах виконання своїх посадових обов'язків.</p>
<p><i>Спеціальні (фахові, предметні):</i> освітня програма «Правоохоронна діяльність»: СК10. Здатність аналізувати, оцінювати й застосовувати сучасні інформаційні технології під час рішення професійних завдань. СК12. Здатність до використання технічних приладів та спеціальних засобів, інформаційно-пошукових систем та баз даних, спеціальної техніки, оперативних та оперативно-технічних засобів, здійснення оперативно-розшукової діяльності. ФК1. Здатність виявляти, кваліфікувати та документувати факти протиправної діяльності у сфері економіки та фінансів, здійснювати розслідування фінансових правопорушень.</p>	<p>РН10. Користуватись державною системою урядового зв'язку, Національною системою конфіденційного зв'язку, формування та реалізації державної політики у сферах кіберзахисту критичної інформаційної інфраструктури, державних інформаційних ресурсів та інформації, криптографічного та технічного захисту інформації, телекомунікацій, користування радіочастотним ресурсом України, поштового зв'язку спеціального призначення, урядового фельд'єгерського зв'язку.</p> <p>РН17. Розуміти основи забезпечення національної безпеки, особливості застосування спеціальних засобів (вогнепальної зброї, спеціальних засобів, засобів фізичної сили); технології захисту даних, методи обробки, накопичення та оцінювання інформації; інформаційно-аналітичної роботи, бази даних (в тому числі міжвідомчі та міжнародні); оперативні та оперативно-технічні засоби, здійснення оперативно-розшукової діяльності).</p>

Освітня програма «Правове забезпечення протидії кіберзлочинності»:

Компетентності	Результати навчання
<p>СК4. Спроможність організувати і керувати діяльністю підрозділів, створених для виконання завдань у сфері правоохоронної діяльності.</p> <p>ФК2. Здатність збирати та оцінювати докази, використовувати криміналістичні методи та засоби в професійній діяльності, прогнозувати поведінку протидіючої сторони та вживати превентивні заходи.</p>	<p>РН3. Організувати та керувати діяльністю підрозділів, які здійснюють правоохоронну діяльність.</p> <p>РН15. Модифікувати основні методи та засоби забезпечення охорони прав і свобод людини, протидії злочинності, підтримання публічної безпеки та порядку.</p> <p>РН21. Організувати взаємодію національних правоохоронних організацій з міжнародними з метою протидії кіберзлочинності.</p> <p>РН22. Здійснювати заходи з виявлення, запобігання, припинення та розслідування кіберзлочинів, проводити дії та заходи спрямовані на збір доказів та фіксацію фактичних даних про протиправну діяльність.</p>

2.2. ПРЕРЕКВІЗИТИ ТА ПОСТРЕКВІЗИТИ

Передумовами для вивчення навчальної дисципліни «Міжнародні стандарти правоохоронної діяльності» є попереднє опанування знаннями та вміннями з навчальних дисциплін: для освітньої програми «Правоохоронна діяльність» – «Кримінальне процесуальне право України», «Адміністративно-правове забезпечення правоохоронної діяльності», «Організація взаємодії суб'єктів досудового розслідування», «Досудове розслідування фінансових правопорушень», «Тактичне забезпечення кримінального провадження», тощо; для освітньої програми «Правове забезпечення протидії кіберзлочинності» – «Кримінальне процесуальне право України», «Актуальні проблеми кримінальної юстиції», «Кримінальні процесуальні та криміналістичні проблеми розслідування кіберзлочинів», тощо.

2.3. СТРУКТУРА НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ

Академічні групи ПДМП-24-1, ПДМП-24-2, ПДМПЗ-24-1, ПМПД-24-1, ПМПД-24-2, ПМПДЗ-24-1

№ п/п	Змістові модулі	Кількість годин									
		Денна форма навчання					Заочна форма навчання				
		Лекції (год.)	Семінари (год.)	Інд.-конс. робота під кер. викладача (год.)	СРС (год.)	Всього (год.)	Лекції (год.)	Семінари (год.)	Інд.-конс. робота під кер. викладача (год.)	СРС (год.)	Всього (год.)
МОДУЛЬ I = 2 залікових кредитів (60 год.)											
Змістовий модуль 1. Міжнародно-правові засади у сфері правоохоронної діяльності (Теми 1-4)											
Т.1	Міжнародне співробітництво у сфері правоохоронної діяльності	2	2	-	10	14	2	2	-	14	18
Т.2	Правоохоронна діяльність Організації Об'єднаних Націй	4	2	-	10	16	-	-	-	14	14
Т.3	Міжнародна організація кримінальної поліції (Інтерпол) в системі міжнародних правоохоронних організацій	4	4	-	10	18	-	-	-	14	14

T.4	Агентство Європейського Союзу із співробітництва у сфері правоохоронної діяльності (Європол) як суб'єкт міжнародної правоохоронної діяльності	2	2	-	8	12	-	-	-	14	14
Всього по модулю:		12	10	-	38	60	2	2	-	56	60
Форма контролю: модульна контрольна робота (за рахунок семінарського заняття – 40 хв.)											
МОДУЛЬ II = 2 залікових кредитів (60 год.)											
Змістовий модуль 2. Діяльність європейських та субрегіональних правоохоронних органів та інституцій (Теми 5-7)											
T.5	Європейські правоохоронні органи та інституції	4	2	2	14	22	-	-	2	18	20
T.6	Субрегіональні правоохоронні органи та інституції	2	2	-	12	16	-	-	-	18	18
T.7	Міжнародні стандарти дотримання прав людини у правоохоронній сфері	4	4	-	14	22	2	2	-	18	22
Всього по модулю:		10	8	2	40	60	2	2	2	54	60
Форма контролю: модульна контрольна робота (за рахунок семінарського заняття – 40 хв.)											
Форма підсумкового контролю – диференційований залік											
Разом годин з курсу:		22	18	2	78	120	4	4	2	110	120

РЕЙТИНГ-ПЛАН

Години		Тема	Форма заняття та діяльності (лекція, семінар, практична робота, лабораторна робота, самостійна робота здобувача, контрольний захід, підсумкове тестування, індивідуальна робота)	Результати навчання	Вага оцінки (кількість балів)	
Денна форма навчання	Заочна форма навчання				Денна форма навчання	Заочна форма навчання
Модуль 1						
2	2	Т. 1. Міжнародне співробітництво у сфері правоохоронної діяльності	Лекція	освітня програма «Правоохоронна діяльність»: PH8. PH10. PH17.	2	10
2	2		Семінар			
10	14		Самостійна робота			
4	-	Т. 2. Правоохоронна діяльність Організації Об'єднаних Націй	Лекція	освітня програма «Правове забезпечення прогидії кіберзлочинності»: PH3. PH15. PH21. PH22.	2	-
2	-		Семінар			
10	14		Самостійна робота			

				освітня програма «Правове забезпечення протидії кіберзлочинності»: РН3. РН15. РН21. РН22.		
4	-	Т. 3. Міжнародна організація кримінальної поліції (Інтерпол) в системі міжнародних правоохоронних організацій	Лекція	освітня програма «Правоохоронна діяльність»: РН8. РН10. РН17.	4	-
4	-		Семінар			
10	14		Самостійна робота			
				освітня програма «Правове забезпечення протидії кіберзлочинності»: РН3. РН15. РН21. РН22.		
2	-	Т.4. Агентство Європейського Союзу із співробітництва у сфері правоохоронної діяльності (Європол) як суб'єкт міжнародної правоохоронної діяльності	Лекція	освітня програма «Правоохоронна діяльність»: РН8. РН10. РН17.	2	-
2	-		Семінар			
8	14		Самостійна робота			
				освітня програма «Правове забезпечення протидії кіберзлочинності»: РН3. РН15. РН21. РН22.		
		Т. 1-4	Проміжний модульний контроль 1		10	10
60	60	Усього за модулем			20	20
Модуль 2						
4	-	Т. 5. Європейські правоохоронні органи та інституції	Лекція	освітня програма «Правоохоронна діяльність»: РН8. РН10. РН17.	2	-
2	-		Семінар			
14	18		Самостійна робота			
2	2		Індивідуальна робота		10	10
				освітня програма «Правове забезпечення протидії кіберзлочинності»: РН3. РН15. РН21. РН22.		
2	-	Т. 6. Субрегіональні правоохоронні органи та інституції	Лекція	освітня програма «Правоохоронна діяльність»: РН8. РН10. РН17.	2	-
2	-		Семінар			
12	18		Самостійна робота			

				освітня програма «Правове забезпечення протидії кіберзлочинності»: РН3. РН15. РН21. РН22.		
4	2	Т. 7. Міжнародні стандарти дотримання прав людини у правоохоронній сфері	Лекція	освітня програма «Правоохоронна діяльність»: РН8. РН10. РН17.	4	10
4	2		Семинар			
14	18		Самостійна робота			
		Т. 5-7	Проміжний модульний контроль 2	освітня програма «Правове забезпечення протидії кіберзлочинності»: РН3. РН15. РН21. РН22.	7	5
75	75	Усього за модулем 2			25	25
Підсумковий модульний контроль (диференційований залік)					50	50
Комп'ютерне тестування на платформі дистанційного навчання ДПУ MOODLE					5	5
150	Усього за курсом				100	

3. ПРОГРАМА НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ

Змістовий модуль 1. МІЖНАРОДНО-ПРАВОВІ ЗАСАДИ У СФЕРІ ПРАВООХОРОННОЇ ДІЯЛЬНОСТІ

Тема 1. Міжнародне співробітництво у сфері правоохоронної діяльності

План лекційного заняття

1. Сутність міжнародної правоохоронної діяльності.
2. Форми і напрямки міжнародного співробітництва у сфері правоохоронної діяльності.
3. Міжнародні угоди у сфері правоохоронної діяльності.
4. Міжнародно-правова допомога у сфері правоохоронної діяльності.

План семінарського заняття

1. Сутність міжнародної правоохоронної діяльності.
2. Форми і напрямки міжнародного співробітництва у сфері правоохоронної діяльності.
3. Міжнародна судова діяльність і співробітництво в боротьбі зі злочинністю в межах міжнародних організацій.
4. Міжнародні угоди у сфері правоохоронної діяльності.
5. Двосторонні угоди про співробітництво в галузі боротьби зі злочинністю.
6. Міжнародно-правова допомога у сфері правоохоронної діяльності.

План самостійної роботи здобувачів вищої освіти

1. Міжнародна судова діяльність і співробітництво в боротьбі зі злочинністю в межах міжнародних організацій.
2. Двосторонні угоди про співробітництво в галузі боротьби зі злочинністю.

Перелік питань для самоконтролю

1. Поняття та ознаки міжнародної правоохоронної діяльності.
2. Особливості міжнародної правоохоронної діяльності.
3. Форми міжнародного співробітництва у сфері правоохоронної діяльності.
4. Напрямки міжнародного співробітництва у сфері правоохоронної діяльності.
5. Міжнародна судова діяльність і співробітництво в боротьбі зі злочинністю в межах міжнародних організацій.
6. Міжнародні угоди у сфері правоохоронної діяльності.
7. Двосторонні угоди про співробітництво в галузі боротьби зі злочинністю.
8. Міжнародно-правова допомога у сфері правоохоронної діяльності.

Рекомендована література

Основна: [1-9]

Допоміжна: [10-16]

Інформаційні ресурси Інтернет: [17-28]

Міжнародні видання: [29]

Тема 2. Правоохоронна діяльність Організації Об'єднаних Націй*План лекційного заняття*

1. Участь ООН у правоохоронній діяльності.
2. Програма ООН у галузі попередження злочинності і кримінального правосуддя.
3. Діяльність миротворчих сил ООН в охороні правопорядку.
4. Спеціалізовані установи ООН у вирішенні питань міжнародної правоохоронної діяльності.

План семінарського заняття

1. Участь ООН у правоохоронній діяльності.
2. Програма ООН у галузі попередження злочинності і кримінального правосуддя.
3. Конгреси ООН з попередження злочинності і поведження з правопорушниками.
4. Інститути ООН з попередження злочинності і поведження з правопорушниками.
5. Діяльність миротворчих сил ООН в охороні правопорядку.
6. Спеціалізовані установи ООН у вирішенні питань міжнародної правоохоронної діяльності.
7. Особливості участі у протидії злочинності Міжнародної організації цивільної авіації (ІКАО), Всесвітньої організації охорони здоров'я (ВОЗ), Всесвітнього поштового союзу (ВПС), Організації Об'єднаних Націй з питань освіти, науки і культури (ЮНЕСКО), Міжнародної організації праці (МОП), Продовольчої і сільськогосподарської Організації Об'єднаних Націй (ФАО), Міжнародної морської організації (ІМО).

План самостійної роботи здобувачів вищої освіти

1. Конгреси ООН з попередження злочинності і поведження з правопорушниками.
2. Інститути ООН з попередження злочинності і поведження з правопорушниками.
3. Особливості участі у протидії злочинності Міжнародної організації цивільної авіації (ІКАО), Всесвітньої організації охорони здоров'я (ВОЗ), Всесвітнього поштового союзу (ВПС), Організації Об'єднаних Націй з питань освіти, науки і культури (ЮНЕСКО), Міжнародної організації праці (МОП), Продовольчої і сільськогосподарської Організації Об'єднаних Націй (ФАО), Міжнародної морської організації (ІМО).

Перелік питань для самоконтролю

1. Участь ООН у правоохоронній діяльності.
2. Програма ООН у галузі попередження злочинності і кримінального правосуддя.
3. Конгреси ООН з попередження злочинності і поведження з правопорушниками.
4. Інститути ООН з попередження злочинності і поведження з правопорушниками.
5. Діяльність миротворчих сил ООН в охороні правопорядку.
6. Спеціалізовані установи ООН у вирішенні питань міжнародної правоохоронної діяльності.
7. Особливості участі у протидії злочинності Міжнародної організації цивільної авіації

(ІКАО), Всесвітньої організації охорони здоров'я (ВОЗ), Всесвітнього поштового союзу (ВПС), Організації Об'єднаних Націй з питань освіти, науки і культури (ЮНЕСКО), Міжнародної організації праці (МОП), Продовольчої і сільськогосподарської Організації Об'єднаних Націй (ФАО), Міжнародної морської організації (ІМО).

Рекомендована література

Основна: [3]

Допоміжна: [13, 16]

Інформаційні ресурси Інтернет: [17-28]

Міжнародні видання: [29]

Тема 3. Міжнародна організація кримінальної поліції (Інтерпол) в системі міжнародних правоохоронних організацій

План лекційного заняття

1. Місце і роль Інтерполу в міжнародній правоохоронній діяльності.
2. Функції і основні завдання Інтерполу.
3. Інтерпол як міжнародний центр обліку транснаціональних злочинів і осіб, що їх вчинили.
4. Інформаційна діяльність Інтерполу та формування його банку даних.
5. Порядок направлення запитів, повідомлень і відповідей по лінії Інтерполу, організація їх обробки і виконання.
6. Організація міжнародного розшуку осіб по лінії Інтерполу.
7. Взаємодія Інтерполу з міжнародними організаціями і державами, що не є членами організації.
8. Національне Центральне бюро Інтерполу: його місце в системі Інтерполу.

План семінарського заняття

1. Місце і роль Інтерполу в міжнародній правоохоронній діяльності.
2. Функції і основні завдання Інтерполу.
3. Роль міжнародних конференцій, що проводяться в рамках Інтерполу.
4. Інтерпол як міжнародний центр обліку транснаціональних злочинів і осіб, що їх вчинили.
5. Інформаційна діяльність Інтерполу та формування його банку даних.
6. Напрямки діяльності адміністративного, поліцейського, аналітичного та технічного управління Генерального секретаріату Інтерполу.
7. Категорія кримінальних правопорушень, що підпадають під юрисдикцію Інтерполу.
8. Порядок направлення запитів, повідомлень і відповідей по лінії Інтерполу, організація їх обробки і виконання.
9. Організація міжнародного розшуку осіб по лінії Інтерполу.
10. Взаємодія Інтерполу з міжнародними організаціями і державами, що не є членами організації.
11. Національне Центральне бюро Інтерполу: його місце в системі Інтерполу.

План самостійної роботи здобувачів вищої освіти

1. Роль міжнародних конференцій, що проводяться в рамках Інтерполу.
2. Напрямки діяльності адміністративного, поліцейського, аналітичного та технічного управління Генерального секретаріату Інтерполу.
3. Категорія кримінальних правопорушень, що підпадають під юрисдикцію Інтерполу.

Перелік питань для самоконтролю

1. Місце і роль Інтерполу в міжнародній правоохоронній діяльності.
2. Функції і основні завдання Інтерполу.
3. Роль міжнародних конференцій, що проводяться в рамках Інтерполу.
4. Інтерпол як міжнародний центр обліку транснаціональних злочинів і осіб, що їх вчинили.
5. Інформаційна діяльність Інтерполу та формування його банку даних.
6. Напрямки діяльності адміністративного, поліцейського, аналітичного та технічного

управління Генерального секретаріату Інтерполу.

7. Категорія кримінальних правопорушень, що підпадають під юрисдикцію Інтерполу.
8. Порядок направлення запитів, повідомлень і відповідей по лінії Інтерполу, організація їх обробки і виконання.
9. Організація міжнародного розшуку осіб по лінії Інтерполу.
10. Взаємодія Інтерполу з міжнародними організаціями і державами, що не є членами організації.
11. Національне Центральне бюро Інтерполу: його місце в системі Інтерполу.

Рекомендована література

Основна: [4, 7]

Допоміжна: [12-16]

Інформаційні ресурси Інтернет: [24]

Тема 4. Агентство Європейського Союзу із співробітництва у сфері правоохоронної діяльності (Європол) як суб'єкт міжнародної правоохоронної діяльності

План лекційного заняття

1. Місце і роль Європолу у системі міжнародних правоохоронних організацій.
2. Правові основи діяльності та завдання Європолу.
3. Порядок використання можливостей Європолу.
4. Основи інформаційної діяльності Європолу і формування банку даних.
5. Створення спільних міжнародних слідчих груп для боротьби з кримінальними правопорушеннями.
6. Національне бюро Європолу як регіональне представництво Європолу.

План семінарського заняття

1. Місце і роль Європолу у системі міжнародних правоохоронних організацій.
2. Правові основи діяльності та завдання Європолу.
3. Категорія кримінальних правопорушень, що підпадають під юрисдикцію Європолу.
4. Форми взаємодії країн-членів Європолу.
5. Порядок використання можливостей Європолу.
6. Основи інформаційної діяльності Європолу і формування банку даних.
7. Створення спільних міжнародних слідчих груп для боротьби з кримінальними правопорушеннями.
8. Національне бюро Європолу як регіональне представництво Європолу.
9. Міжнародне співробітництво Європолу з Інтерполом і іншими міжнародними організаціями.

План самостійної роботи здобувачів вищої освіти

1. Категорія кримінальних правопорушень, що підпадають під юрисдикцію Європолу.
2. Форми взаємодії країн-членів Європолу.
3. Міжнародне співробітництво Європолу з Інтерполом і іншими міжнародними організаціями.

Перелік питань для самоконтролю

1. Місце і роль Європолу у системі міжнародних правоохоронних організацій.
2. Правові основи діяльності Європолу.
3. Завдання Європолу.
4. Категорія кримінальних правопорушень, що підпадають під юрисдикцію Європолу.
5. Форми взаємодії країн-членів Європолу.
6. Порядок використання можливостей Європолу.
7. Основи інформаційної діяльності Європолу і формування банку даних.
8. Створення спільних міжнародних слідчих груп для боротьби з кримінальними правопорушеннями.
9. Національне бюро Європолу як регіональне представництво Європолу.

10. Міжнародне співробітництво Європолу з Інтерполом і іншими міжнародними організаціями.

Рекомендована література

Основна: [4, 7]

Допоміжна: [12-16]

Інформаційні ресурси Інтернет: [21]

Міжнародні видання: [29, 30]

Змістовий модуль 2. ДІЯЛЬНІСТЬ ЄВРОПЕЙСЬКИХ ТА СУБРЕГІОНАЛЬНИХ ПРАВООХОРОННИХ ОРГАНІВ ТА ІНСТИТУЦІЙ

Тема 5. Європейські правоохоронні органи та інституції

План лекційного заняття

1. Група держав по боротьбі з корупцією (GRECO).
2. Європейська організація з питань юстиції (EUROJUST).
3. Комітет експертів з оцінки заходів протидії відмиванню грошей і фінансуванню тероризму (MONEYVAL).
4. Європейське управління з питань запобігання зловживанням та шахрайству (OLAF);
5. Європейський Комітет з проблем злочинності (ECCP).
6. Агентство Європейського Союзу з питань мережевої та інформаційної безпеки (ENISA).
7. Агентство Європейського Союзу з підготовки співробітників правоохоронних органів (CEPOL).

План семінарського заняття

1. Група держав по боротьбі з корупцією (GRECO).
2. Європейська організація з питань юстиції (EUROJUST).
3. Комітет експертів з оцінки заходів протидії відмиванню грошей і фінансуванню тероризму (MONEYVAL).
4. Європейське управління з питань запобігання зловживанням та шахрайству (OLAF);
5. Європейський Комітет з проблем злочинності (ECCP).
6. Агентство Європейського Союзу з питань мережевої та інформаційної безпеки (ENISA).
7. Європейський моніторинговий центр з питань наркотиків та наркозалежності (EMCDDA).
8. Європейське агентство прикордонної та берегової охорони (FRONTEx).
9. Європейський комітет з кримінально-правових проблем (CDPC).
10. Комітет Ради Європи з боротьби з тероризмом (CDCT).
11. Агентство Європейського Союзу з підготовки співробітників правоохоронних органів (CEPOL).

План самостійної роботи здобувачів вищої освіти

1. Європейський моніторинговий центр з питань наркотиків та наркозалежності (EMCDDA).
2. Європейське агентство прикордонної та берегової охорони (FRONTEx).
3. Європейський комітет з кримінально-правових проблем (CDPC).
4. Комітет Ради Європи з боротьби з тероризмом (CDCT).

План індивідуально-консультаційної роботи

1. Алгоритм звернення до європейських правоохоронних органів і інституцій.

Перелік питань для самоконтролю

1. Група держав по боротьбі з корупцією (GRECO).
2. Європейська організація з питань юстиції (EUROJUST).
3. Комітет експертів з оцінки заходів протидії відмиванню грошей і фінансуванню тероризму (MONEYVAL).
4. Європейське управління з питань запобігання зловживанням та шахрайству (OLAF);

5. Європейський Комітет з проблем злочинності (ECCP).
6. Агентство Європейського Союзу з питань мережевої та інформаційної безпеки (ENISA).
7. Європейський моніторинговий центр з питань наркотиків та наркозалежності (EMCDDA).
8. Європейське агентство прикордонної та берегової охорони (FRONTEX).
9. Європейський комітет з кримінально-правових проблем (CDPC).
10. Комітет Ради Європи з боротьби з тероризмом (CDCT).
11. Агентство Європейського Союзу з підготовки співробітників правоохоронних органів (CEPOL).

Рекомендована література

Основна: [1-9]

Допоміжна: [10-16]

Інформаційні ресурси Інтернет: [17-28]

Міжнародні видання: [29, 30]

Тема 6. Субрегіональні правоохоронні органи та інституції

План лекційного заняття

1. Механізм співробітництва поліції Африканського Союзу (AFRIPOL).
2. Поліцейське співтовариство Америки (AMERIPOL).
3. Співпраця поліцейських сил Асоціації держав Південно-Східної Азії (ASEANAPOL).
4. Шаріатська поліція (гвардія).

План семінарського заняття

1. Структура поліції Африканського Союзу (AFRIPOL).
2. Механізм співробітництва поліції Африканського Союзу (AFRIPOL).
3. Поліцейське співтовариство Америки (AMERIPOL).
4. Організації-члени поліцейського співтовариства Америки (AMERIPOL).
5. Співпраця поліцейських сил Асоціації держав Південно-Східної Азії (ASEANAPOL).
6. Шаріатська поліція (гвардія).
7. Напрями співпраці субрегіональних правоохоронних органів і інституцій з Інтерполом та Європолом.

План самостійної роботи здобувачів вищої освіти

1. Структура поліції Африканського Союзу (AFRIPOL).
2. Організації-члени поліцейського співтовариства Америки (AMERIPOL).
3. Напрями співпраці субрегіональних правоохоронних органів і інституцій з Інтерполом та Європолом.

Перелік питань для самоконтролю

1. Структура поліції Африканського Союзу (AFRIPOL).
2. Механізм співробітництва поліції Африканського Союзу (AFRIPOL).
3. Поліцейське співтовариство Америки (AMERIPOL).
4. Організації-члени поліцейського співтовариства Америки (AMERIPOL).
5. Співпраця поліцейських сил Асоціації держав Південно-Східної Азії (ASEANAPOL).
6. Шаріатська поліція (гвардія).
7. Напрями співпраці субрегіональних правоохоронних органів і інституцій з Інтерполом та Європолом.

Рекомендована література

Основна: [1-9]

Допоміжна: [10-16]

Інформаційні ресурси Інтернет: [17-28]

Міжнародні видання: [29, 30]

Тема 7. Міжнародні стандарти дотримання прав людини у правоохоронній сфері

План лекційного заняття

1. Поняття та значення міжнародних стандартів дотримання прав людини.
2. Класифікація міжнародних стандартів дотримання прав людини.
3. Завдання та функції правоохоронних органів щодо захисту прав і свобод людини та громадянина.
4. Міжнародні стандарти у сфері свободи від катувань, жорстокого нелюдського або такого, що принижує гідність, поводження чи покарання.
5. Види відповідальності правоохоронних органів за порушення законодавства щодо захисту прав і свобод.
6. Європейський регіональний міжнародно-правовий механізм захисту прав людини.

План семінарського заняття

1. Поняття та значення міжнародних стандартів дотримання прав людини.
2. Класифікація міжнародних стандартів дотримання прав людини.
3. Основні міжнародно-правові акти у сфері захисту прав і свобод людини в правоохоронній діяльності.
4. Завдання та функції правоохоронних органів щодо захисту прав і свобод людини та громадянина.
5. Міжнародні стандарти у сфері свободи від катувань, жорстокого нелюдського або такого, що принижує гідність, поводження чи покарання.
6. Міжнародні стандарти щодо поводження з неповнолітніми, які скоїли злочин.
7. Правила поводження з жертвами злочинів.
8. Міжнародні стандарти, що стосуються застосування вогнепальної зброї.
9. Характеристика Мінімальних стандартних правил ООН у відношенні заходів, не пов'язаних з тюремним ув'язненням (Токійські правила) 1990 року.
10. Види відповідальності правоохоронних органів за порушення законодавства щодо захисту прав і свобод.
11. Європейський регіональний міжнародно-правовий механізм захисту прав людини.

План самостійної роботи здобувачів вищої освіти

1. Основні міжнародно-правові акти у сфері захисту прав і свобод людини в правоохоронній діяльності.
2. Міжнародні стандарти щодо поводження з неповнолітніми, які скоїли злочин.
3. Правила поводження з жертвами злочинів.
4. Міжнародні стандарти, що стосуються застосування вогнепальної зброї.
5. Характеристика Мінімальних стандартних правил ООН у відношенні заходів, не пов'язаних з тюремним ув'язненням (Токійські правила) 1990 року.

Перелік питань для самоконтролю

1. Поняття та значення міжнародних стандартів дотримання прав людини.
2. Класифікація міжнародних стандартів дотримання прав людини.
3. Основні міжнародно-правові акти у сфері захисту прав і свобод людини в правоохоронній діяльності.
4. Завдання та функції правоохоронних органів щодо захисту прав і свобод людини та громадянина.
5. Міжнародні стандарти у сфері свободи від катувань, жорстокого нелюдського або такого, що принижує гідність, поводження чи покарання.
6. Міжнародні стандарти щодо поводження з неповнолітніми, які скоїли злочин.
7. Правила поводження з жертвами злочинів.
8. Міжнародні стандарти, що стосуються застосування вогнепальної зброї.
9. Характеристика Мінімальних стандартних правил ООН у відношенні заходів, не пов'язаних з тюремним ув'язненням (Токійські правила) 1990 року.
10. Види відповідальності правоохоронних органів за порушення законодавства щодо захисту

- прав і свобод.
11. Європейський регіональний міжнародно-правовий механізм захисту прав людини.

Рекомендована література

Основна: [1-6]

Допоміжна: [10-16]

Інформаційні ресурси Інтернет: [17-28]

Міжнародні видання: [29, 30]

4. КРИТЕРІЇ ОЦІНЮВАННЯ РІВНЯ НАВЧАЛЬНИХ ДОСЯГНЕНЬ ЗДОБУВАЧІВ ВИЩОЇ ОСВІТИ

Оцінювання знань здобувачів вищої освіти здійснюється за 100-бальною шкалою. Завдання поточного контролю оцінюється в діапазоні від 0 до 50 балів (включно). Підсумковою оцінкою з навчального курсу є сума набраних балів за результатами поточного контролю та диференційованого заліку (50+50=100 балів).

Загальний розподіл балів, які здобувач вищої освіти може отримати в межах 100-бальної системи оцінювання (таблиця 4.1.)

Таблиця 4.1

Розподіл балів за семінарське заняття

Критерії оцінювання	Кількість балів	
	Денна форма навчання	Заочна форма навчання
Оцінюється робота здобувача вищої освіти, який у повному обсязі дав відповіді на всі питання. При цьому використовував актуальну наукову термінологію, належним чином обґрунтував свої думки та зробив узагальнені підсумки	2	10
Оцінюється робота здобувача вищої освіти, який в основному розкрив зміст теоретичних питань. Проте, при висвітленні деяких питань не вистачало достатньої аргументації, допускалися при цьому окремі неістотні неточності та незначні помилки	1	6
Оцінюється робота здобувача вищої освіти, який дав фрагментарні відповіді на теоретичні питання (без аргументації й обґрунтування, підсумків), у відповідях присутні неточності та помилки або відповідь дана лише на окремі питання	0,5	3
Оцінюється робота здобувача вищої освіти, який дав неправильну відповідь на всі теоретичні питання, допустив істотні помилки, оперував неактуальною застарілою інформацією або відповіді на питання відсутні взагалі	0	0

Загальний розподіл балів, які здобувач вищої освіти може отримати в межах 100-бальної системи оцінювання, повинен включати обов'язкове комп'ютерне тестування та платформи ДПУ MOODLE (максимально 5 балів).

Виконання самостійної роботи оцінюється під час проведення контактного заняття у вигляді опитування, в тому числі за питаннями, які виносяться на самостійну роботу.

Таблиця 4.2.

Розподіл балів за різні види завдань в межах контрольної роботи

Вид завдання	Максимальна кількість балів за виконання	
	Денна форма навчання	Заочна форма навчання
Теоретичні питання	6(4)	6(3)
Тестовий блок	4(3)	4(2)
Всього	10(7)	10(5)

Критерії оцінювання індивідуальної роботи

Індивідуальні завдання здобувачі вищої освіти виконують по одному із списку запропонованих питань. Індивідуальна робота здійснюється у формі реферату, презентації, проекту, що описані у розділі 3 «Програма навчальної дисципліни» цієї робочої програми і оцінюється від 0 до 10 балів.

Таблиця 4.3

Шкала оцінювання індивідуальної роботи здобувачів

Кількість балів	Критерії оцінювання
10	Послідовність, логічність написання реферату, а також підготовка презентації та, відповідно, його захист, а також виокремлення з різних джерел основних положень, які структурно об'єднанні, проаналізовані та узагальнені висновками.
5	Послідовність, логічність написання реферату, але без презентації.
0	Не написано реферат та не зроблено презентацію по ньому.

Підсумкове оцінювання знань здобувачів вищої освіти здійснюється за результатами поточного контролю (від 0 до 50 балів) та диференційованого заліку (від 0 до 50 балів).

Критерієм успішного проходження здобувачем освіти підсумкового оцінювання є отримання не менше 25 балів за поточний контроль та 25 балів за підсумковий контроль у формі диференційованого заліку.

Переведення даних 100-бальної шкали оцінювання в національну шкалу та шкалу за системою ЄКТС здійснюється в такому порядку (таблиця 4.4.)

Таблиця 4.4

Відповідність підсумкової рейтингової оцінки в балах оцінці з національною шкалою та шкалою ЄКТС

Сума балів за 100-бальною шкалою	Оцінка в ЄКТС	Значення оцінки ЄКТС	Оцінка за національною шкалою	
			Екзамен, диференційований залік	Залік
90-100	A	Відмінно	відмінно	зараховано
80-89	B	дуже добре	добре	
70-79	C	добре		
60-69	D	задовільно	задовільно	
50-59	E	достатньо		
35-49	FX	незадовільно з можливістю повторного складання семестрового контролю	незадовільно	не зараховано
0-34	F	незадовільно з обов'язковим повторним вивченням залікового кредиту		

Результати складання диференційованого заліку оцінюються та вносяться у відомість обліку успішності здобувача вищої освіти, залікову книжку, індивідуальний навчальний план здобувача вищої освіти (крім «незадовільно» і «не зараховано»).

НЕФОРМАЛЬНА ОСВІТА

Таблиця 4.5

Шкала та критерії перезарахування результатів навчання, здобутих в неформальній освіті здобувача (до 25% обсягу контактних годин дисципліни)

Кількість балів	Форма заняття та діяльності	Критерії оцінювання	Рекомендовані ресурси для здобуття результату
10	Індивідуальна робота	Оцінюється робота за результатами надання	Масові онлайн курси https://www.dpu.edu.ua/osvita/

		сертифікату обсягом 30 годин (1 кредит ECTS) або більше	neformalnainformalna-osvita
2(10)	Семінарське заняття	Оцінюється робота за результатами надання сертифікату за темою семінарського заняття	Масові онлайн курси на платформах EdERA, Prometheus тощо.
0		Відсутній результат або результат не відповідає тематиці дисципліни	

5. ЗАСОБИ ДІАГНОСТИКИ РЕЗУЛЬТАТІВ НАВЧАННЯ

При вивченні навчальної дисципліни оцінювання здійснюється за допомогою таких засобів:

- диференційований залік;
- тестування;
- комп'ютерне тестування на платформі MOODLE ДПУ;
- проведення експрес-опитувань;
- реферати, есе;
- презентації результатів виконаних завдань та досліджень;
- студентські презентації та виступи на наукових заходах.

При оцінюванні враховується глибина теоретичних знань здобувачів вищої освіти і вміння застосовувати їх у практичній діяльності.

Рівень підготовленості здобувачів вищої освіти повинен визначатися глибокими знаннями всіх питань даної програми.

6. ФОРМИ ТА ПИТАННЯ ДО ПОТОЧНОГО ТА ПІДСУМКОВОГО КОНТРОЛЮ

Поточний контроль – контрольні заходи, які здійснюються впродовж модуля з метою оцінювання рівня навчальних досягнень здобувача вищої освіти. Основна мета поточного контролю – забезпечення зворотного зв'язку між викладачами та здобувачами вищої освіти; перевірка готовності сприйняття здобувачами навчального матеріалу дисципліни, оцінювання досягнених ними програмних результатів навчання, управління їх навчальною мотивацією.

Поточний контроль здійснюється у таких формах: усні та письмові (в т. ч. тестування) опитування на семінарських заняттях; оцінювання правильності розв'язку завдань практичного характеру; виконання самостійної роботи; проміжний контроль у вигляді виконання контрольних робіт; виконання індивідуально-консультаційної роботи.

Формою підсумкового контролю успішності навчання з дисципліни «Міжнародні стандарти правоохоронної діяльності» є диференційований залік, який проводиться у письмовій формі на основі підсумкових теоретичних питань і тестових завдань, затверджених на засіданні кафедри. Формою поточного контролю (контрольних заходів) є модульні контрольні роботи.

Перелік питань до поточного контролю № 1

1. Поняття та ознаки міжнародної правоохоронної діяльності.
2. Форми міжнародного співробітництва у сфері правоохоронної діяльності.
3. Напрямки міжнародного співробітництва у сфері правоохоронної діяльності.
4. Міжнародна судова діяльність і співробітництво в боротьбі зі злочинністю в межах міжнародних організацій.
5. Міжнародні угоди у сфері правоохоронної діяльності.
6. Двосторонні угоди про співробітництво в галузі боротьби зі злочинністю.
7. Міжнародно-правова допомога у сфері правоохоронної діяльності.
8. Участь ООН у правоохоронній діяльності.
9. Головні органи ООН, що займаються питаннями протидії злочинності.

10. Програма ООН у галузі попередження злочинності і кримінального правосуддя.
11. Конгреси ООН з попередження злочинності і поведження з правопорушниками.
12. Інститути ООН з попередження злочинності і поведження з правопорушниками.
13. Діяльність миротворчих сил ООН в охороні правопорядку.
14. Спеціалізовані установи ООН у вирішенні питань міжнародної правоохоронної діяльності.
15. Місце і роль Інтерполу в міжнародній правоохоронній діяльності.
16. Функції і основні завдання Інтерполу.
17. Роль міжнародних конференцій, що проводяться в рамках Інтерполу.
18. Інтерпол як міжнародний центр обліку транснаціональних злочинів і осіб, що їх вчинили.
19. Інформаційна діяльність Інтерполу та формування його банку даних.
20. Напрямки діяльності адміністративного, поліцейського, аналітичного та технічного управління Генерального секретаріату Інтерполу.
21. Категорія кримінальних правопорушень, що підпадають під юрисдикцію Інтерполу.
22. Порядок направлення запитів, повідомлень і відповідей по лінії Інтерполу, організація їх обробки і виконання.
23. Організація міжнародного розшуку осіб по лінії Інтерполу.
24. Взаємодія Інтерполу з міжнародними організаціями і державами, що не є членами організації.
25. Національне Центральне бюро Інтерполу: його місце в системі Інтерполу.
26. Місце і роль Європолу у системі міжнародних правоохоронних організацій.
27. Правові основи діяльності Європолу .
28. Завдання Європолу.
29. Категорія кримінальних правопорушень, що підпадають під юрисдикцію Європолу.
30. Форми взаємодії країн-членів Європолу.
31. Порядок використання можливостей Європолу.
32. Основи інформаційної діяльності Європолу і формування банку даних.
33. Створення спільних міжнародних слідчих груп для боротьби з кримінальними правопорушеннями.
34. Національне бюро Європолу як регіональне представництво Європолу.
35. Міжнародне співробітництво Європолу з Інтерполом і іншими міжнародними організаціями.

Перелік питань до поточного контролю № 2

1. Група держав по боротьбі з корупцією (GRECO).
2. Європейська організація з питань юстиції (EUROJUST).
3. Комітет експертів з оцінки заходів протидії відмиванню грошей і фінансуванню тероризму (MONEYVAL).
4. Європейське управління з питань запобігання зловживанням та шахрайству (OLAF);
5. Європейський Комітет з проблем злочинності (ECCP).
6. Агентство Європейського Союзу з питань мережевої та інформаційної безпеки (ENISA).
7. Європейський моніторинговий центр з питань наркотиків та наркозалежності (EMCDDA).
8. Європейське агентство прикордонної та берегової охорони (FRONTEx).
9. Європейський комітет з кримінально-правових проблем (CDPC).
10. Комітет Ради Європи з боротьби з тероризмом (CDCT).
11. Агентство Європейського Союзу з підготовки співробітників правоохоронних органів (CEPOL).
12. Алгоритм звернення до європейських правоохоронних органів і інституцій.
13. Структура поліції Африканського Союзу (AFRIPOL).
14. Механізм співробітництва поліції Африканського Союзу (AFRIPOL).
15. Поліцейське співтовариство Америки (AMERIPOL).
16. Організації-члени поліцейського співтовариства Америки (AMERIPOL).
17. Співпраця поліцейських сил Асоціації держав Південно-Східної Азії (ASEANAPOL).
18. Шаріатська поліція (гвардія).
19. Напрями співпраці субрегіональних правоохоронних органів і інституцій з Інтерполом та

- Європолом.
20. Поняття та значення міжнародних стандартів дотримання прав людини.
 21. Класифікація міжнародних стандартів дотримання прав людини.
 22. Основні міжнародно-правові акти у сфері захисту прав і свобод людини в правоохоронній діяльності.
 23. Завдання та функції правоохоронних органів щодо захисту прав і свобод людини та громадянина.
 24. Типові порушення прав людини поліцейськими положень Конвенції про захист прав людини і основоположних свобод.
 25. Загальна характеристика системи універсальних міжнародних та регіональних (європейських) стандартів щодо запобігання катуванням та іншим жорстоким нелюдським чи принижуючим видам поводження і покарання.
 26. Особливості контрольних та судових механізмів, направлених на боротьбу з катуванням і нелюдськими або принижуючими гідність поводженням або покаранням.
 27. Міжнародні стандарти щодо поводження з неповнолітніми, які скоїли злочин.
 28. Правила поводження з жертвами злочинів.
 29. Міжнародні стандарти, що стосуються застосування вогнепальної зброї.
 30. Характеристика Зведення принципів захисту всіх осіб, які піддаються затриманню чи ув'язненню будь-яким чином 1988 року.
 31. Характеристика Мінімальних стандартних правил поводження з в'язнями 1955 року.
 32. Характеристика Мінімальних стандартних правил ООН у відношенні заходів, не пов'язаних з тюремним ув'язненням (Токійські правила) 1990 року.
 33. Види відповідальності правоохоронних органів за порушення законодавства щодо захисту прав і свобод.
 34. Практика Європейського суду з прав людини щодо дотримання прав людини поліцейськими.
 35. Європейський регіональний міжнародно-правовий механізм захисту прав людини.

Перелік питань до підсумкового контролю

1. Поняття та ознаки міжнародної правоохоронної діяльності.
2. Форми міжнародного співробітництва у сфері правоохоронної діяльності.
3. Напрямки міжнародного співробітництва у сфері правоохоронної діяльності.
4. Міжнародна судова діяльність і співробітництво в боротьбі зі злочинністю в межах міжнародних організацій.
5. Міжнародні угоди у сфері правоохоронної діяльності.
6. Двосторонні угоди про співробітництво в галузі боротьби зі злочинністю.
7. Міжнародно-правова допомога у сфері правоохоронної діяльності.
8. Участь ООН у правоохоронній діяльності.
9. Головні органи ООН, що займаються питаннями протидії злочинності.
10. Програма ООН у галузі попередження злочинності і кримінального правосуддя.
11. Конгреси ООН з попередження злочинності і поводження з правопорушниками.
12. Інститути ООН з попередження злочинності і поводження з правопорушниками.
13. Діяльність миротворчих сил ООН в охороні правопорядку.
14. Спеціалізовані установи ООН у вирішенні питань міжнародної правоохоронної діяльності.
15. Місце і роль Інтерполу в міжнародній правоохоронній діяльності.
16. Функції і основні завдання Інтерполу.
17. Роль міжнародних конференцій, що проводяться в рамках Інтерполу.
18. Інтерпол як міжнародний центр обліку транснаціональних злочинів і осіб, що їх вчинили.
19. Інформаційна діяльність Інтерполу та формування його банку даних.
20. Напрямки діяльності адміністративного, поліцейського, аналітичного та технічного управління Генерального секретаріату Інтерполу.
21. Категорія кримінальних правопорушень, що підпадають під юрисдикцію Інтерполу.
22. Порядок направлення запитів, повідомлень і відповідей по лінії Інтерполу, організація їх обробки і виконання.

23. Організація міжнародного розшуку осіб по лінії Інтерполу.
24. Взаємодія Інтерполу з міжнародними організаціями і державами, що не є членами організації.
25. Національне Центральне бюро Інтерполу: його місце в системі Інтерполу.
26. Місце і роль Європолу у системі міжнародних правоохоронних організацій.
27. Правові основи діяльності Європолу .
28. Завдання Європолу.
29. Категорія кримінальних правопорушень, що підпадають під юрисдикцію Європолу.
30. Форми взаємодії країн-членів Європолу.
31. Порядок використання можливостей Європолу.
32. Основи інформаційної діяльності Європолу і формування банку даних.
33. Створення спільних міжнародних слідчих груп для боротьби з кримінальними правопорушеннями.
34. Національне бюро Європолу як регіональне представництво Європолу.
35. Міжнародне співробітництво Європолу з Інтерполом і іншими міжнародними організаціями.
36. Група держав по боротьбі з корупцією (GRECO).
37. Європейська організація з питань юстиції (EUROJUST).
38. Комітет експертів з оцінки заходів протидії відмиванню грошей і фінансуванню тероризму (MONEYVAL).
39. Європейське управління з питань запобігання зловживанням та шахрайству (OLAF);
40. Європейський Комітет з проблем злочинності (ECCP).
41. Агентство Європейського Союзу з питань мережевої та інформаційної безпеки (ENISA).
42. Європейський моніторинговий центр з питань наркотиків та наркозалежності (EMCDDA).
43. Європейське агентство прикордонної та берегової охорони (FRONTEx).
44. Європейський комітет з кримінально-правових проблем (CDPC).
45. Комітет Ради Європи з боротьби з тероризмом (CDCT).
46. Агентство Європейського Союзу з підготовки співробітників правоохоронних органів (CEPOL).
47. Алгоритм звернення до європейських правоохоронних органів і інституцій.
48. Структура поліції Африканського Союзу (AFRIPOL).
49. Механізм співробітництва поліції Африканського Союзу (AFRIPOL).
50. Поліцейське співтовариство Америки (AMERIPOL).
51. Організації-члени поліцейського співтовариства Америки (AMERIPOL).
52. Співпраця поліцейських сил Асоціації держав Південно-Східної Азії (ASEANAPOL).
53. Шаріатська поліція (гвардія).
54. Напрями співпраці субрегіональних правоохоронних органів і інституцій з Інтерполом та Європолом.
55. Поняття та значення міжнародних стандартів дотримання прав людини.
56. Класифікація міжнародних стандартів дотримання прав людини.
57. Основні міжнародно-правові акти у сфері захисту прав і свобод людини в правоохоронній діяльності.
58. Завдання та функції правоохоронних органів щодо захисту прав і свобод людини та громадянина.
59. Типові порушення прав людини поліцейськими положень Конвенції про захист прав людини і основоположних свобод.
60. Загальна характеристика системи універсальних міжнародних та регіональних (європейських) стандартів щодо запобігання катуванням та іншим жорстоким нелюдським чи принижуючим видам поводження і покарання.
61. Особливості контрольних та судових механізмів, направлених на боротьбу з катуванням і нелюдськими або принижуючими гідність поводженням або покаранням.
62. Міжнародні стандарти щодо поводження з неповнолітніми, які скоїли злочин.
63. Правила поводження з жертвами злочинів.
64. Міжнародні стандарти, що стосуються застосування вогнепальної зброї.
65. Характеристика Зведення принципів захисту всіх осіб, які піддаються затриманню чи

- ув'язненню будь-яким чином 1988 року.
66. Характеристика Мінімальних стандартних правил поводження з в'язнями 1955 року.
 67. Характеристика Мінімальних стандартних правил ООН у відношенні заходів, не пов'язаних з тюремним ув'язненням (Токійські правила) 1990 року.
 68. Види відповідальності правоохоронних органів за порушення законодавства щодо захисту прав і свобод.
 69. Практика Європейського суду з прав людини щодо дотримання прав людини поліцейськими.
 70. Європейський регіональний міжнародно-правовий механізм захисту прав людини.

7. РЕКОМЕНДОВАНА ЛІТЕРАТУРА

Основна:

1. Конституція України : прийнята на п'ятій сесії Верховної Ради України 28 червня 1996 року. URL : <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/254%D0%BA/96-%D0%B2%D1%80#Text>
2. Кодекс поведінки посадових осіб з підтримання правопорядку 1979 р. URL: http://zakon3.rada.gov.ua/laws/show/995_282.
3. Загальна декларація прав людини, прийнята і проголошена Резолюцією Генеральної Асамблеї ООН 217 А (III) від 10 груд. 1948 р. URL: <http://zakon1.rada.gov.ua>.
4. Європейський кодекс поліцейської етики 2001 р. URL: <https://polis.osce.org/file/8641/download?token=5A1YESI>.
5. Регламент Європейського суду з прав людини: прийнятий РС 04 лист. 1998 р. URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/980_067.
6. Про виконання рішень та застосування практики Європейського суду з прав людини: Закон України від 23 лют. 2006 р. № 3477-IV. URL: <http://zakon4.rada.gov.ua/laws/show/3477-15>.
7. Про Національну поліцію: Закон України від 2 лип. 2015 р. № 580- VIII. URL: <http://zakon3.rada.gov.ua/laws/show/580-19>.
8. Про затвердження Правил етичної поведінки поліцейських: наказ МВС України від 09 лист. 2016 р. № 1179. URL: <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z1576-16#Text>
9. Дотримання прав людини в правоохоронній діяльності: навч. посіб. / І. П. Андрусак, Д. Є. Забзалюк, П. М. Лепісевич та ін.; за заг. ред. Д. Є. Забзалюка, Р. Б. Тополевського. Львів: ЛьвДУВС, 2019. 320 с. URL: <http://dspace.lvduvs.edu.ua/handle/1234567890/2803>.

Допоміжна:

10. Владовська К., Морщук Т. Дотримання міжнародних стандартів прав людини працівниками Національної поліції України. *Вісник національної академії державної прикордонної служби України*. 2019. Вип. 4. URL: <https://periodica.nadpsu.edu.ua/index.php/legal/article/view/300/301>.
11. Голодник Ю.А. Функціонування міжнародних стандартів в діяльності правоохоронних органів України. *Прикарпатський юридичний вісник*. Випуск 4 (51), 2023. С. 46-49.
12. Добровінський А.В. Європейські стандарти діяльності поліції та їх реалізація в Україні. *Сучасна європейська поліцейстика та можливості її використання в діяльності Національної поліції України*. Харків, 2019. С. 102-104.
13. Перепьолкін С. М. Правовий статус Агентства Європейського Союзу зі співробітництва правоохоронних органів (ЄВРОПОЛ). *Електронне наукове видання «Аналітично-порівняльне правознавство»*. 2021. № 3. С. 270–274. URL : http://appjournal.in.ua/wp-content/uploads/2022/01/APP-3_2021_FINAL.pdf.
14. Перепьолкін С. М., Кохан Г. Л. Міжнародна організація кримінальної поліції – ІНТЕРПОЛ. *Електронне наукове фахове видання «Юридичний науковий електронний журнал»*. 2020. № 6. С. 254–257.
15. Петков С. В., Іванов І. В., Делія Ю. В. Забезпечення прав людини правоохоронними органами. Вид-во КТН. 2019. 241 с.
16. Чигрина Г.Л. Реалізація засад міжнародного співробітництва під час кримінального провадження за фактами легалізації доходів, одержаних злочинним шляхом. *Фінансова та митна безпека держави: інформаційно-аналітичне, нормативне та інституційне*

забезпечення : тези доповідей на II Міжнародному форумі (Ірпінь, 6 червня 2019 року).
Ірпінь : УДФСУ, 2019. С. 242-245.

Інформаційні ресурси Інтернет:

17. Офіційний веб-сайт Верховної Ради України. URL : <https://rada.gov.ua>.
18. Офіційний сайт Африканського Союзу. URL: <https://au.int>.
19. Офіційний сайт Європейського Союзу. URL: <http://europa.eu/>.
20. Офіційний сайт Європейського суду з прав людини. URL: <http://www.echr.coe.int/echr/>.
21. Офіційний сайт Європейської поліцейської агенції (Європол). URL: <https://www.europol.europa.eu/>.
22. Офіційний сайт Міжнародного кримінального суду. URL: <http://www.icc-cpi.int>.
23. Офіційний сайт Міжнародного суду Організації Об'єднаних Націй. URL: <https://www.icj-scj.org/home>.
24. Офіційний сайт Міжнародної організації кримінальної поліції Інтерпол. URL: <http://www.interpol.int/>.
25. Офіційний сайт Організації американських держав. URL: <http://www.oas.org/en/default.asp>.
26. Офіційний сайт Організації з безпеки та співробітництва в Європі. URL: <http://www.osce.org/>.
27. Офіційний сайт Організації Об'єднаних Націй. URL: <https://www.un.org/en/>.
28. Офіційний сайт Ради Європи. URL: <https://www.coe.int/en/web/portal>.

Міжнародні видання:

29. Yulianna Vityk. Międzynarodowe standardy prawne działalności policji w zakresie egzekwowania praw i wolności człowieka. *Knowledge, Education, Law, Management*. 2020. № 7 (35), vol. 3. Pp. 39-45.
30. Tetiana Syroid, Oleksandr Havrylenko, Lina Fomina, Alona Shevchenko. Legal framework for the OSCE activities in ensuring the comprehensive security at the European level. Theoretical and practical research in law: collective monograph / Belkin L., Iurynets J., Sopilko I., Belkin M. etc. International Science Group. Boston: Primedia eLaunch, 2021. 220 p. Pp. 171-194.

ЛИСТ ОНОВЛЕННЯ ТА ПЕРЕЗАТВЕРДЖЕННЯ РОБОЧОЇ ПРОГРАМИ НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ

РОЗГЛЯНУТО ТА СХВАЛЕНО

на засіданні кафедри _____

Протокол від _____ 20__ р. № ____.

Укладач (і):

**Лист оновлення та перезатвердження робочої програми навчальної дисципліни
(протягом 5 років після затвердження або до затвердження освітньої програми)**

Навчальний рік	Дата засідання кафедри – розробника РПНД	Номер протоколу	Підпис завідувача кафедри	Підпис гаранта ОП